

不想写作业挨打，“熊孩子”打110告状

哭诉“这里有母亲实行家暴”，结果警察叔叔真的上门了……

本报9月6日讯 开学了，许多家长又要因为“神兽”的作业开始伤脑筋了。长沙一名12岁的男孩就因为做作业的问题，被母亲打了，没想到孩子居然“用法律的手段保护自己”，拨打110报警求助，让人哭笑不得。

今日，宁乡警方通报了相关详情。

**求助
孩子拨打110称“母亲家暴”**

事情发生在9月1日傍晚，宁乡市公安局110指挥中心接到一名男孩的报警求助，电话中，男孩声情并茂地向接警民警哭诉：“这里有母亲实行家暴！”

听到孩子的哭腔，接警民警立即进一步询问。孩子说明具体位置后，哭着央求民警快点来，担心孩子出事的夏铎铺派出所值班民警赶忙奔赴现场。

民警到达现场后发现，男孩正坐在客厅里边写作业边哭泣。

孩子的母亲袁女士满脸歉意。“真不好意思，让你们跑一趟。”

原因

不想写作业，妈妈打了他

民警了解得知，12岁的小明（化名）之所以会报警并且称“母亲在家暴”，是因为妈妈管着他写作业，而自己却不想写作业，总在拖拖拉拉磨时间，妈妈就动手打了他。没想到遭遇“家暴”的小明懂得“依法维权”，偷偷拨打“110”报警求助，才发生了上面那一幕。

在化解了小明心中的委屈后，民警对他乱报警的行为进行了批评。告诫小明除非遇到紧急情况，不然不能乱报警，孩子也认识到了自己的错误。当然，民警也对家长进行了批评教育，教育的方式有很多，不能一打了之。对此，袁女士表示，以后会注意孩子的教育方式。

事情传到网络上后，让众多网友啼笑皆非。网友纷纷调侃：“孩子也知道用法律的武器保护自己”。

■记者 杨洁规 通讯员 冯胜
视频剪辑 杨洁规

提醒

骚扰“110”是违法行为

记者梳理发现，“熊孩子”乱报警的案例，不止一起。

今年初，宁乡警方通报了两起“熊孩子”报警的案例。5岁萌娃报警称，家中有人打架，当民警询问一番后，原来是8岁的哥哥在和超人打架，“你们快来，超人要被哥哥打‘死’了……”；某小学生报警求救，“他们都说我有病不让我回家，警察叔叔快来把我救回家”，电话中，小学生一直说不清医院具体地址，后经查证，电话显示来源为宁乡市二医院。

今年5月17日，泸溪县公安局指挥中心接到一男孩报警，称有人被绑架了，随即挂断了电话。接警员立即回拨，对方电话处于关机状态。报警人使用的电话号码机主为某乡镇一村民，民警立即联系该村民，得知拨打电话的是他在学校读书的儿子。随后，浦市派出所民警联系老师，得知报警学生在上课，无任何异常情况。

警方提醒，“110”是一种有限的社会公共资源，骚扰“110”是违法行为，对拨打“110”取乐、滋扰公安机关工作秩序或报假警等行为，公安机关将按照《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定，依法进行处罚和打击。

碳酸饮料当水喝，男孩病危

本报9月6日讯 “孩子晕倒了，快救救他！”9月2日，湖南航天医院120救护车接回一名重度昏迷患者，病情严重，医生在救护车上就下了病危通知书。令人惊讶的是，这一切与患者酷爱碳酸饮料有着重要关系。

今日，湖南航天医院急诊科医生禹阳敏提醒，糖尿病越来越呈现年轻化趋势，年轻人应该重视饮食健康。

患者今年才16岁，从初中起就痴迷于碳酸饮料，近期更是每天喝七八瓶碳酸饮料或奶茶，一两个星期就暴瘦了20公斤，送医前已经腹泻2日。

经急诊检查，男孩血糖达

到了52mmol/L，是正常值的五六倍，心率140次/分左右，随时可能发生心脏骤停，血钾也达到了7.9以上，口腔还有“烂苹果味”。“这是典型的糖尿病酮症酸中毒。”禹阳敏告诉记者，“患者这种情况已经属于非常危重了，全身多个器官衰竭，再晚几个小时送来就有可能救不回来”。

随后，禹阳敏为患者做了补液、降糖处理，经过急诊科2个小时的积极救治后，患者由昏迷转为昏睡状态，恢复部分意识，但情况仍然危重，被送往ICU进一步重症监护。

目前，患者已经脱离危险，转入普通病房。

提醒 含糖量高的饮品应适量

禹阳敏提醒：“糖尿病越来越呈现年轻化趋势，主要和现在年轻人不健康的饮食习惯有关，我们接诊的很多患者在交代病史时都提到了奶茶、果茶、碳酸饮料等关键词，这些都属于含糖量非常高的饮品，应适量饮用，否则一旦发展成严重的糖尿病，后果不堪设想。”

■记者 张洋银 通讯员 粟霜晴

“淄博齐惠保2021”正式发布

支持医保卡一站式直付，打造便民医疗新体验

淄博齐惠保 升级啦

更普惠 · 更公益 · 更便捷

- 医保卡可支付
- 罕见病纳入报销
- 带病可参保可赔付

- 脱贫人口公益参保
- 水滴筹大病救助服务
- 水滴公益专项支持

- 医疗一站式结算
- 癌症特药直付理赔
- 健康服务种类全

微信：支付宝搜索“淄博齐惠保”即可投保
参保时间：2021年9月6日-2021年11月24日



微信扫码参保



支付宝扫码参保

可扫描二维码投保

由去年的80%提高至85%，既往症赔付比例为40%。

此外，为更好地发挥“淄博齐惠保”的普惠保障和降低风险作用，脱贫享受政策人口每年保费仅需10元，可享受升级版“淄博齐惠保”的所有保障和服务，且年度免赔额降至1万元。

据统计，去年淄博齐惠保受到淄博民众的高度认可和广泛参与，投保人数达到121.36万，截至今年8月底累计理赔达8290万元，有效提高了淄博人民医疗保障水平。

今年“淄博齐惠保2021”不仅进一步提高保障力度，更创新地打造了“普惠保险+个人救助+公益支持”的新模式。此次淄博齐惠保由水滴公司负责平台服务，不仅通过淄博齐惠保这种补充商业医疗保险为当地参保人提供保障，还将发挥水滴筹和水滴好药付等业务的协同效应，为患病群体提供就医绿色通道，大病筹款、药品福利等服务。另外，水滴公司将发起大病专项救助公益基金，为“淄博齐惠保”理赔后大病患者进行公益救助，重点面向罕见病患者，联合药企、保司等合作伙伴，提供特药服务等诊疗资源。

让患者最大限度减轻医疗负担，防止因病返贫、因病致贫。“淄博齐惠保2021”的投保日期是2021年9月6日至2021年11月24日，所有保单自2021年11月25日0时即时生效，保障期为一年。

■通讯员 刘睿

本报9月6日讯 今天，山东省淄博市人民政府新闻办公室召开“淄博齐惠保2021”上线发布会，淄博医保参保人员专属的惠民福利“淄博齐惠保2021”正式对全市参保人开放。

该市人民政府副市长毕红卫，市委宣传部等部门相关领导，主承保太平洋人寿山东分公司党委书记、总经理邓刚，运营平台水滴公司创始人兼CEO沈鹏等共同出席。

据了解，“淄博齐惠保2021”保障范围迎来重大升级：基础版99元/年，可获得最高200万元保

额医疗保障；升级版149元/年，包括200万元保额医疗保障和10万元保额罕见病药品保障，升级版既往症也能赔，不限身体状况也无需体检。

即日起，淄博市职工医保参保人员可通过支付宝APP搜索“淄博齐惠保”进行购买，或搜索“淄博齐惠保”微信公众账号了解产品信息并投保，支持医保卡一站式缴费投保，方便快捷。

“淄博齐惠保2021”专门为广

医疗补充保险。产品由淄博市医疗保障局指导，银保监局淄博分局监督，十余家险企组成的共保体联合承办，中国太平洋人寿保险股份有限公司为主承保，水滴公司提供主运营平台。

为了满足人民群众多样化的医疗保障需求，此次“淄博齐惠保2021”分为基础版、升级版两个版本，方便不同人群按需选择。

基础版一年仅需99元，保障内

容涵盖个人自付医疗费用和医保目录外可报销医疗费用最高报销额度100万元（五大类重大既往症除外），16种特定高额药品保障费用100万元，以及疾病咨询、诊断解读、药品配送等6种健康管理服务。年度免赔额为2万元，赔付比例为80%。升级版一年保费为149元，保障内容涵盖个人自付医疗费用和医保目录外可报销药品费用最高报销额度100万元，24种特定高额药品保障费用100万元，7种罕见病药品保障10万元，以及重疾住院安排、OTC药品服务等15种健康管理服务。升级版保障范围更广，且赔付比例也有提升，年度免赔额为2万元，医疗费用赔付比例非既往症